



Tržište

Osnovana prije više od 120 godina kao mala sirana u blizini Wasserburga kod Münchena, danas se MEGGLE kompanija ubraja u vodeće proizvođače mliječnih proizvoda s najvećom tradicijom i ugledom u Europi. Godišnje obrađuje čak 750 milijuna litara mlijeka. Podružnice poduzeća MEGGLE prostiru se preko glavnog tržišta Njemačke i Europe sve do sjeverne i južne Amerike te Japana. Čak ukupno 1600 zaposlenika zaslužni su za razvoj, proizvodnju i plasman visokokvalitetnih proizvoda iz mlijeka i sirutke. Promet grupe poduzeća u 2007. godini iznosio je oko 650 milijuna eura.

Dostignuća

Kompanija MEGGLE, prema standardima Evropske Unije, proizvodi visoko kvalitetno mlijeko i mliječne proizvode te na takav način direktno pomaže domaćoj proizvodnji i privrednom razvoju Bosne i Hercegovine.

Asortiman proizvoda doseže od alpskog maslaca iz svježih pavlake, maslaca s jogurtom koji se lako razmazuje, vrhnja, trajnog mlijeka, tradicionalnih domaćih namaza za kruh i jogurt, osvježavajućih napitaka od jogurta ili sirutke sve do finih specijaliteta od maslaca (kao što je maslac sa začinskim biljem i maslac sa češnjakom) ili francuskog kruha (bageta) punjenog maslacem.

Pored toga, MEGGLE se uveliko zalaže za opće dobro te preuzima društvenu odgovornost, što i pokazuje podrškom raznim projektima, kao npr. razminiranje olimpijske planine Bjelašnice. „Za mene, najveća vrijednost su bili i biti će ljudi. Zbog



toga ljude u Bosni i Hercegovini želim podržati i poticati u njihovom svakodnevnom životu. Moja je vizija da ova država zajedno sa svojim građanima procvjeta i u tom smislu želim jednim dijelom doprinijeti na način da se angažiram za razne projekte u Bosni i Hercegovini”, izjavio je Toni Meggle, vlasnik i osnivač kompanije.

Istorijski/ Povijest

Već od 1992. godine krajnji potrošači omiljene i visokokvalitetne MEGGLE proizvode mogu pronaći i u hladnjacima supermarketa Bosne i Hercegovine. Radi boljeg praćenja bosanskohercegovačkog tržišta, 1998. godine osnovano je trgovačko poduzeće sa sjedištem u Posušju, a u 2002. godini MEGGLE je uložio u vlastitu mliječaru u Bihacu, u kojoj se pretežno proizvodi asortiman za Bosnu i Hercegovinu.

Međutim, MEGGLE za Bosnu i Hercegovinu nije samo jednostavno preuzeo paletu proizvoda iz Njemačke već tržište poslužuje usmjereno: proizvodi se ono što domaći treba kako bi kuhala prema svojim receptima, ono što je tradicija kuhinje i ono što po bosanskohercegovačkom okusu najviše odgovara. Također, i kod pozicioniranja se vodi računa o domaćem običaju: posuda s 900 grama kisele pavlake može se kupiti samo u BiH. Naime, okusi i običaji se ne mogu

jednostavno uvoziti, to je poticajna deviza kompanije MEGGLE.

Proizvod

Mlijeko se ubraja u osnovne prehrambene artikle te je zahvaljujući svom povoljnom sastavu punovrijedan prehrambeni proizvod koji pridonosi izbalansiranoj prehrani u svakoj životnoj dobi. Konzumno mlijeko sadrži neizostavne minerale (npr. kalcij) i vitamine od životne važnosti. MEGGLE mlijeko dolazi isključivo iz seoskih gospodarstava iz Bosne i Hercegovine. Ono se dnevno svježe doprema i prema strogim smjernicama za kvalitetu neprekidno kontrolira.

MEGGLE maslac prije neusporedivo dobro. Razlog tome je naručito pažljiva proizvodnja i odabir sirovine: odabrana seoska gospodarstva isporučuju najfiniju pavlaku. Poseban način sazrijevanja pavlake, osmišljen od strane MEGGLE-a, čini maslac pored toga još više laganijim i kremastijim. Bilo da se primjenjuje kao sastavni dio nedjeljnog doručka zajedno s obitelji, prilikom svakodnevne večere ili za kuhanje i pečenje, maslac se može svestrano primijeniti, neusporedivo dobrog je okusa te se jednostavno niti jedno domaćinstvo ne može zamisliti bez njega.

MEGGLE svježi sir proizvodi se u novoj sirani profesionalnom tehnologijom i pridržavajući se najviših standarda kvalitete (sir koji se može jesti odmah bez sazrijevanja) - po recepturi s kojom su bile upoznate i naše bake. Pažljivom obradom zadržavaju se visokovrijedni proteini te je zbog toga svježi sir pogodan i u okviru prehrane koja je dobra za tijelo i za zdravlje.

MEGGLE Vajkrem, proizveden





prema originalnom receptu, već je od davnina užitek za velike i male. Pored uobičajenog Vajkrema, od nedavno MEGGLE nudi i Vajkrem sa začinskim biljem kao i Vajkrem light. MEGGLE Vajkrem light ima samo upola masti od uobičajenog Vajkrema te nudi bezbrižan užitek onima koji čuvaju liniju. MEGGLE Vajkrem je proizvod koji je prikladan za sve vrste hladnih predjela, te ukusan namaz za kruh i peciva.

MEGGLE Kajmak, tradicionalni je proizvod BiH regije, te važan dio asortimana. Proizveden od najkvalitetnijeg svježeg mlijeka, MEGGLE Kajmak je prikladan za mnogobrojna jela, a može se poslužiti uz domaća tradicionalna jela poput uštipaka, lepinja, pljeskavica, čevapčića. Izvrstan je i u kombinaciji s

povrćem.

Slasni blagi voćni jogurt MEGGLE Fruity isključivo je proizveden iz svježeg punomasnog mlijeka i sa odabranim voćem. MEGGLE Fruity postoji u čašici od 150 grama s raznim vrstama voća: jagoda, breskva - nektarina, šumsko voće i kruška, kao i u obliku osvježavajućeg tekućeg jogurta u praktičnoj PET-bočici od 330 grama.

Sirutka je jedan od najstarijih napitaka čovječanstva za održavanje vitalnosti. Već u davna antička vremena bila je poznata i cijenjena kao sredstvo za jačanje organizma. Danas mnoge ustanovne studije potvrđuju njezine dragocjene sastojke tako da se sirutka smatra idealnim napitkom za potporu kod fitnessa, wellnessa i održavanje zdravlja.

Nedavni razvoj

Godine 2002., uslijed povećanog obima poslovanja te znatnog interesa bosanskohercegovačkog tržišta, kompanija MEGGLE uložila je u izgradnju vlastite mljekare u Bihacu, u kojoj se pretežno proizvodi asortiman za Bosnu i Hercegovinu. Uspješnost MEGGLE poslovanja u Bosni i Hercegovini očituje se i u broju zaposlenih, čak više od 100 radnika koji dnevno obrađuju oko 100.000 litara mlijeka. Također, lokacija Bihac je nedavno, kao prva i do sada jedina mljekara u BiH-u, stekla DIN ISO 9001 certifikat, što predstavlja prvi korak za izvoz prehrambenih proizvoda u Europsku uniju.

Promocija

MEGGLE korača putem dugoročne strategije ulaganja u Bosnu i Hercegovinu. Pri tome se koncentriše na inovativne proizvode, modernu ambalažu, atraktivan pristup na prodajnim mjestima te podupirajuće marketinške aktivnosti. Proteklih godina MEGGLE uživa u visokom stupnju brand awareness-a (o.u. eng. svijest o brandu) među bh. potrošačima, što je rezultat dugogodišnjeg ulaganja u kvalitetu i recepturu svojih proizvoda. Svojim potrošačima MEGGLE kupovinu uljepšava na različite načine: vikend akcijama, promocijama, degustacijama, igraonicama za djecu. Promocijske aktivnosti upotpunjene su različitim vrstama nagradnih igara u kojima dobitnici mogu osvojiti vrijedne nagrade, među kojima i tečaj stranih jezika za najmlađe.

Višegodišnje prisustvo na domaćoj kulinarскоj sceni pokazuje i sudjelovanje u TV showu „Moja mala kuhinja“ gdje MEGGLE svakodnevno predstavlja nove recepte. Domaćice rado koriste upravo te recepte budući da su kreirani kako bi se lako pripremili u kućanstvima.

MEGGLE tradicionalno prati Sarajevo Film Festival –



a u 2008. godini čak i s lansiranjem (Launch) jednog tekućeg jogurta u kooperaciji sa SFF-om.

Vrijednosti robne marke

Svako zna za one male i lijepe trenutke svakodnevnice koji izazivaju ugodan ugođaj u trbuhu: smijeh, ljubazan kompliment, lijepi razgovori s prijateljima, osjećaj da smo nešto sretno završili. To su mali trenuci sreće s kojima se svakodnevno susrećemo i koji život čine vrijednim življenja.

MEGGLE poznaje i cijeni ove male stvari u svakodnevnom životu. I zato MEGGLE tu svakodnevnicu s najboljim iz mlijeka čini specijalnim doživljajem i užitkom – malim komadićem do sreće.

Uživati u lijepim trenucima svakodnevnice i dopustiti da MEGGLE proizvodi budu pratnja kroz dan, osnovni je cilj kompanije. Da li za doručak, popodne, navečer ili jednostavno između, MEGGLE nudi ukusne svježe proizvode s najboljim prirodnim sastojcima. Iza toga stoji MEGGLE garancija. Na taj se način možete uvijek radovati najvećem užitku.

www.meggle.com



JESTE LI ZNALI...

Meggle

- MEGGLE je jedan od najpoznatijih i najomiljenijih mliječnih brandova u BiH-u.
- MEGGLE je prvi na BiH tržište uveo francuski kruh (baget) s maslacem i začinskim biljem te francuski kruh (baget) s maslacem i češnjakom.
- MEGGLE svake godine kreira nove proizvode koje stavlja na tržište, primjerice u 2008. godini to je bila Salatissima – Greek Style, jogurt za poboljšanje salata i drugih slasnih jela.
- MEGGLE izvozi brojne proizvode iz BiH-a u Makedoniju, na Kosovo, u Albaniju i Hrvatsku.

